



HIRDETMÉNY 2.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal által a Zemplén Rally vonatkozásában hozott határozatban foglaltak szerint megtörtént az útvonal természetvédelmi és erdészeti vonatkozású bejárása. Ennek ismeretében az alábbi együttműködésre kérjük a versenyre kilátogató érdeklődőket:

Erdőbénye-Aranyospusztá:

A gyorsasági szakasz megközelítése a pálya lezárásáig Erdőbénye és Aranyospusztá irányából lehetséges. Az "Erdőbényei fás legelő" fokozottan védett természetvédelmi oltalom alatt áll, ezért ott a nézők sem gépjárművel, sem gyalogosan nem tartózkodhatnak! A verseny szervezői a tiltott területeket jól látható módon megjelölik, az egyes versenynapok előtt és között az útvonalon történő járőrözéssel is ellenőrzik az előírások betartását! Amennyiben a nézők elhelyezkedése nem felel meg a természetvédelmi és biztonsági rendszabályoknak, a verseny nem indítható el! Parkolni Erdőbénye belterületén, és a Simára vezető bekötőút jobb oldalán lehetséges. Abaújszántó irányából érkezve az Aranyosi völgy bejáratán túl haladva Abaújkér vagy Abaújalpár felé van lehetőség az út egyik oldalán szorosan lehúzóva parkolni. Az erdőterületen Tilos a tűz gyújtás, a szemetelés és a sátorozás!

Mád-Mezőzombor:

A gyorsasági szakasz a pálya lezárásáig kizárólag Mád irányából közelíthető meg. A parkolás a gyorsasági szakaszt körülvevő területeken, kizárólag a táblákkal megjelölt dűlő utakon engedélyezett. A későn érkezők Mád önkormányzat területén, a KRESZ szabályainak maradéktalan betartásával tudnak leparkolni. Mezőzombor irányából a gyorsasági szakaszra - különösen a Disznókő szőlőbirtok területére - gyalogosan is Tilos a belépés. Kérjük, hogy a 37-es főút forgalmát az útpadkán történő parkolással ne zavarják! A gyorsasági szakasz egésze mezőgazdasági művelés alatt álló magán terület, ahol sátorozni, tüzet gyújtani, gépjárművel parkolni, szemetelni szigorúan Tilos!

Hernádvécse-Pusztaradvány-Szemere:

A gyorsasági szakasz megközelítése a pálya lezárásáig Fulókércs és Hernádvécse irányából lehetséges. Parkolni kizárólag az érintett települések utcáiban lehetséges. Kérjük szabadon hagyni a versenyforgalom által etapútvonalként használt utakat is. A gyorsasági szakasz mentén található zöldterületeken és a mezőgazdasági művelés alatt álló területeken parkolni, tüzet gyújtani, sátorozni és szemetelni szigorúan Tilos!



Fony-Regéc-Óhuta:

A gyorsasági szakasz megközelítését a pálya lezárásáig Fony irányából ajánljuk. Az Óhutát-Regéccel összekötő völgy fokozottan védett természetvédelmi oltalom alatt áll, ezért nézők nem tartózkodhatnak a területen! A Fony és Mogyoróska között található "Agyagos-tető" szintén fokozottan védett természetvédelmi oltalom alatt áll, ezért nézők nem tartózkodhatnak a területen! A verseny szervezői a tiltott területeket jól látható módon megjelölik, az egyes versenynapok előtt és között az útvonalon történő járőrözéssel is ellenőrzik az előírások betartását! Amennyiben a nézők elhelyezkedése nem felel meg a természetvédelmi és biztonsági rendszabályoknak, a verseny nem indítható el! Parkolni Korlát település felől érkezve Fony belterületén, a Mogyoróskára vezető bekötőút jobb oldalán, és Regéc település felett, a Regéci Várhoz vezető önkormányzati úton engedélyezett. Gépjárművel a zöldterületeken, és a mezőgazdasági művelés alatt álló területeken parkolni szigorúan Tilos! Tilos a tűz gyújtás, a szemetelés és a sátorozás!

Figyelem!

A szervező minden tőle telhetőt megtesz a verseny biztonsága érdekében, ezek alapján mindenki csak a saját felelősségére lehet jelen!

Az útlezárás ideje alatt az útra hajtani, az utat övező természetvédelmi területeken és a nézők elől elzárt területeken tartózkodni Tilos és életveszélyes!

A korlátozások és a biztonsági rendszabályok megszegése esetén a versenyt félbeszakítjuk, és Rendőrségi eljárást kezdeményezünk!